

# Подготовились основательно



(Окончание. Начало на 1 стр.)

В Валуйках ваше предприятие обслуживает порядка шести тысяч лицевых счетов. Как обстоят дела с платежами? Наше население добросовестно платит по счетам?

К сожалению, проблема неплатежей актуальна не только для нас, но и по всей России. Но мы ведем активную претензионную работу и взыскиваем задолженность за тепловую энергию с должников в судебном порядке. Тем не менее, на 1 декабря дебиторская задолженность потребителей Валук за тепло и горячую воду составляет более 12 млн рублей. Хотелось бы призвать абонентов нашей компании встретить Новый год без долгов и своевременно рассчитываться за услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения.

На вашем предприятии работают профессионалы. Как вы ведете подготовку кадров?

У нас, действительно, работают высококвалифи-

цированные специалисты. Коллектив наш дружный, профессиональный, достаточно молодой. У нас трудится как молодежь, так и опытные сотрудники со стажем. Средний возраст работников составляет сорок четыре года. У нас есть система наставничества. Наши мастера никогда не отказывают в помощи молодым специалистам и делятся своими знаниями.

Сергей Владимирович, какие задачи стоят на данный момент перед тепловиками?

Наша основная задача – надежное и качественное теплоснабжение потребителей. Мы работаем, чтобы в домах валуйчан, на предприятиях и организациях было тепло и уютно.

Спасибо за беседу!

Светлана НИКИТИНА  
Фото Дмитрия АЛАДЬИНА

На снимках: Сергей Колпаков; оператор Николай Найденов за системой управления котлом, инженер электротехнической службы Андрей Бондарь и оператор Игорь Волков.

На правах рекламы



# Доходные традиции ВОСТОЧНОГО ЭКСПРЕСС БАНКА



Праздничные предложения накануне Нового года и Рождества в ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕСС БАНКЕ давно стали хорошей традицией. На протяжении последних нескольких лет сезонный вклад «Рождественский», предлагаемый банком, пользуется повышенным спросом среди десятков тысяч вкладчиков по всей России. В текущем году в Банке решили не отходить от традиций и предлагают оформить Вклад Рождественский и встретить праздники с выгодой!

В городе Валуйки отделение ВОСТОЧНОГО ЭКСПРЕСС БАНКА

успешно работает вот уже более 3 лет и предлагает свои услуги населению. Мы спросили у управляющей офисом Банка в г. Валуйки Ольги Николаевны Курилко, в чем же преимущество вкладов в Восточном?

В преддверии Нового года и Рождества мы хотим подарить валуйчанам уверенность в завтрашнем дне, благодаря повышенной доходности сбережений и максимально выгодным дополнительным условиям. В этом году рождественское предложение от ВОСТОЧНОГО ЭКСПРЕСС БАНКА является ещё более привлекательным. Вы сами решаете, на какой срок открыть вклад, но стоит помнить, что чем выше срок вклада, тем более выгодные проценты предлагает банк.

У клиентов есть возможность открыть вклад на сумму от 30 тыс. до 1 млн. рублей на срок от 1 месяца до 3 лет. При этом вкладчик получает доход от 9,05% до 19,5% годовых\*. Клиенты, которые ранее пользовались вкладами банка, могут рассчитывать на повышенную процентную ставку по вкладу.

Вклад в ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕСС БАНКЕ – надежный способ

приумножить сбережения, который позволит накопить средства на подарки к праздникам, а также получить значительный доход.

Адрес отделения в г. Валуйки: ул. 9 Января, д. 2а.

**УСЛОВИЯ ПО ВКЛАДУ «РОЖДЕСТВЕНСКИЙ»:**

\* Ставка с учетом капитализации по вкладу «Рождественский» сроком 1097 дней для новых вкладчиков при вкладе на сумму от 650 000 до 1 000 000 руб. Рублевая линейка вклада «Рождественский»: 9,05% - 19,5% год. Срок 31 – 1097 дней. Сумма вклада: от 30 000 до 1 000 000 руб. Вклад неполноценный и непролонгируемый.

ПАО КБ «Восточный». Лицензия ЦБ РФ №1460

ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ. ПАО КБ «Восточный»

**Вклады застрахованы**

Система Страхования Вкладов

## АКТУАЛЬНО

# Проблемы решают сообща

Недавно состоялось пленарное заседание Общественной палаты муниципальной администрации Валуйки. Обсуждалась актуальная тема: проблемы материнства и детства в Валуйском районе. Вела собрание председатель комиссии по социальной развитию Валентина Волохова.

В этот день не раз вспоминали о том, что охрана материнства и детства – это система государственных и общественных мероприятий, направленных на обеспечение здоровья и укрепление семьи, создание благоприятных условий для воспитания детей, их физического, интеллектуального и нравственного развития. Председатель Общественной палаты Алла Харламова, открывая заседание, отметила, что сегодня необходимо улучшать демографическую ситуацию, внедрять новые формы всесторонней поддержки семей с детьми, развивать благотворительную деятельность, направленную на оказание помощи несовершеннолетним, гарантировать им полноценный и безопасный отдых.

Перед собравшимися выступили представители различных структур и ведомств, каждый из которых рассказал о предпринимаемых мерах по поддержке материнства и детства в своем направлении. Например, сферу медицины затронула заместитель главного врача Валуйской ЦРБ Зинаида Савельева. Она сообщила, что в учреждениях здравоохранения района укрепляется материально-техническая база службы детства и родовспоможения, в том числе с возможностью выхаживать детей с экстремально низкой массой тела. Повсюду создаются усло-

вия для предупреждения и снижения младенческой смерти. Начальник отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения Мария Калинина коснулась многолетних семей и детей, которые воспитываются в неблагоприятных условиях. Врач наркологического отделения Сергей Безгодков заметил: серьезными проблемами остаются наркомания, токсикомания и употребление алкоголя подростками. Поэтому крайне важно проводить профилактические мероприятия, направленные на защиту здоровья подрастающего поколения.

Об проблем материнства и детства не уходит и такая служба, как Валуйский центр занятости населения. Заместитель директора ЦЗН Александр Шарпеткин рассказал, что для женщин, которые воспитывают трех и более детей, создаются рабочие места, организуется их переквалификация. Происходит трудоустройство несовершеннолетних, особенно в летний период – на эти цели выделяются немалые средства.

Постоянно с неблагополучными семьями и «трудными» подростками работают сотрудники полиции. Старший инспектор группы по делам несовершеннолетних ОМВД по г. Валуйки и Валуйскому району Оксана Красникова сообщила, что в настоящее время на учете состоят 32 родителя, с

ними проживают 65 детей. За текущий год сотрудниками ГДН совместно с другими субъектами профилактики проведены рейдовые мероприятия по проверке и выявлению неблагополучных семей, где родители ненадлежащим образом воспитывают своих детей. Вино виновные понесли наказание.

Заместитель начальника управления образования Светлана Жукова на заседании рассказала о сокращении дефицита мест в детских садах: с 1028 человек в 2011 году до 315 дошкольников в 2014-м. В школах для родителей реализуются различные проекты, например, программа СОШ №5 «Мы вместе» повышает знания взрослых в области воспитания детей. С несовершеннолетними, особенно с теми, кто находится в «группе риска», проводится огромная работа – от бесед с психологом до отслеживания успеваемости на уроках.

Благочинный валуйского округа Михаил Чайка коснулся духовного направления в защите материнства и детства, предложив проводить как можно больше мероприятий с демонстрацией видеороликов социальной направленности.

В итоге все сошлось во мнении, что решение проблем возможно лишь в том случае, когда все структуры объединят усилия и вместе будут преодолевать возникающие препятствия.

# Белгородское УФАС оштрафовало ООО «Росгосстрах» за неприменение понижающего коэффициента для автовладельцев

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области поступили заявления автовладельцев на действия ООО «Росгосстрах». Заявители указывали на неприменение понижающего коэффициента страховых тарифов (КБМ) в связи с отсутствием страховых выплат в период действия предыдущих договоров ОСАГО на территории Белгородской области при заключении договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО).

По мнению заявителей, данные действия ООО «Росгосстрах» нарушают их права и являются незаконными. Одному из заявителей в офисе ООО «Росгосстрах», расположенном в поселке Майский Белгородского района, сообщили о том, что понижающие коэффициенты с 2014 года отменены. В итоге полис ОСАГО был оформлен без применения понижающих коэффициентов.

Другому заявителю, обратившемуся за полисом ОСАГО в офисе ООО «Росгосстрах» в поселке Чернянка Белгород-

ской области, при его заключении была снята классность, и автомобиль был застрахован по простой схеме, без применения значения понижающего коэффициента.

Белгородским УФАС России были направлены запросы в Российский союз автостраховщиков (РСА) о сведениях понижающего коэффициента, предусмотренного подпунктом «б» пункта 2 статьи 9 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Как следует из письменных пояснений РСА, представленных в Белгородское УФАС России, в автоматизированной системе обязательного страхования (далее АИС РСА) имеются сведения о страховании гражданской ответственности и о понижающих коэффициентах заявителей.

Из вышеизложенного следует, что ООО «Росгосстрах» при заключении договоров ОСАГО с заявителями располагало сведениями о значениях понижающих коэффициентов страховых тарифов (КБМ), влияющих на стоимость

полиса ОСАГО – страховую премию указанных граждан. Также, исходя из представленных ООО «Росгосстрах» в Белгородское УФАС России сведений, заявители уплатили излишнюю сумму страховой премии при заключении договора ОСАГО в ООО «Росгосстрах».

ООО «Росгосстрах» своими действиями злоупотребило доминирующим положением на рынке обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств в границах Белгородской области путем неприменения значения понижающего коэффициента (КБМ) при расчете страховых тарифов, которое повлияло на конечную стоимость полиса ОСАГО – страховую премию, чем нарушило требования, установленные частью 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции». Данные действия ООО «Росгосстрах» ущемляют права обратившихся к ним граждан с заявлением о заключении договора ОСАГО.

Белгородским УФАС было возбуждено дело об административном правонарушении в отношении ООО «Росгосстрах» по части 1 статьи 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

По итогам рассмотрения дела ООО «Росгосстрах» было оштрафовано на 650 000 рублей.

## С 1 января 2015 года соцобслуживание в регионе выйдет на новый уровень

С 1 января 2015 года социальное обслуживание в Белгородской области будет регулировать новый региональный закон. Соответствующий нормативный правовой акт рассмотрели белгородские парламентарии на 40-м заседании облдумы.

Необходимость принять закон области о регулировании отдельных вопросов организации социального обслуживания продиктована нормами Федерального закона от 28.12.2013 №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Он вступит в силу с 1 января 2015 года, но к этому моменту должны успеть внести изменения в свои нормативно-правовые базы и регионы России.

В законе области «О регулировании отдельных вопросов организации социального обслуживания в Белгородской области» обозначены предмет регулирования, размер предельной величины среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, меры поддержки, которыми могут воспользоваться социально ориентированные некоммерческие организации, благотворители и добровольцы, занимающиеся соцобслуживанием. Согласно документу, полномочиями по обеспечению прав граждан на соцобслуживание наделяются органы местного самоуправления. Также определены срок вступления в силу закона – 1 января 2015 года, и с этого дня признаются утратившими силу закон области от 10 мая 2006 года №41-Об организации системы социального обслуживания в Белгородской области».

Перечень социальных услуг, которыми могут воспользоваться белгородцы, закрепляется приложением к законопроекту, всего их восемь видов. Все они с приставкой «социальный»: бытовые, медицинские, психологические, педагогические, трудовые, правовые, срочные и услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов. Жителям области, подпадающим под определенные категории населения, помощь может быть оказана в виде предоставления жилья, обеспечения питанием, уходом, медицинскими услугами, консультацией психологов, организации обучения детей-инвалидов. Также среди социальных услуг – оказание помощи в трудоустройстве и многое другое.

Отмечалось, что реализация нового областного закона не потребует дополнительных финансовых вливаний. Расходы уже предусмотрены в бюджете региона в подпрограмме «Модернизация и развитие социального обслуживания населения». В 2014 году объем средств составляет 1 млрд 617 млн рублей, в 2015 году – 1 млрд 713 млн рублей.